

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Свинарёва Ивана Юрьевича на тему: «Селекционные и технологические аспекты интенсификации свиноводства», представленной в диссертационный совет Д. 220.028.01 при федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Донской государственной аграрной академии», на соискание ученой степени доктора сельскохозяйственных наук по специальностям: 06.02.07- «разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных», 06.02.10- «частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства».

Современное промышленное свиноводство требует не только получение высоко продуктивных животных, но и получение особей обладающих хорошими акклиматизационными свойствами и выдающимися племенными качествами. Все это позволит достичь разработка новых селекционных программ и приемов, поэтому работа, выполненная Свинарёвым Иваном Юрьевичем на тему: «Селекционные и технологические аспекты интенсификации свиноводства» - является актуальной. Данные исследования проведены в соответствии с планом научных исследований Донского ГАУ по заказу Минсельхоза РФ.

Научная новизна заключается в том, что впервые на основе селекционно-генетического анализа популяций свиней отечественной и зарубежной селекции пяти хозяйств различных регионов РФ установлено отсутствие внутрелинейной структуры и разнородный качественный состав поголовья зарубежной селекции.

Разработана и апробирована система индексной оценки и отбора свиней, включающая 98 новых селекционных индексов; предложены новые селекционные признаки оценки мясных качеств свиней по морфологическому составу туш и соотношению тканей в отрубках; предложена методика расчёта производственной программы селекционно-генетических и селекционногибридных центров в условиях современной

Входящий № 289
"13" 03 2015

